
              
 
 
 

  

 
 
 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 23.12.2010 
 
 
Відбулось чергове засідання Комітету з тактичного розміщення 
активів КУА «Райффайзен Аваль». 
 
 
16 грудня 2010 року відбулось чергове засідання Комітету з тактичного 
розміщення активів КУА «Райффайзен Аваль», основними функціями якого 
являються прийняття рішень щодо розподілу активів за секторами економіки та 
класами активів, а також аналіз основних ризиків. 
 
На засіданні Комітету було прийнято рішення залишити розподіл класів активів в 
портфелях без змін. 
 
«Причиною для прийняття такого рішення було те, що, на думку Комітета, в 2011 
році очікується значне зростання як світових так і українських фондових індексів, 
адже наразі відбувається переміщення світового капіталу з ринку облігацій на 
ринок акцій та значною мірою на ринки країн, що розвиваються», - коментує 
інвестиційний аналітик КУА «Райффайзен Аваль» Тенгіз Лашхі. 
 
Розподіл активів за секторами економіки також вирішили залишити без змін. 
 
До складу Комітету з тактичного розміщення активів КУА «Райффайзен Аваль» 
входять представники безпосередньо КУА, а також спеціалісти АТ «Райффайзен 
Банку Аваль» з фінансових ринків та ризик-менеджменту, а також представники 
дослідницького центру «Raiffeisen Research». Засідання Комітету проводяться 
щоквартально.  
 
Клієнти компанії мають змогу отримати презентацію з останніми рішеннями 
Комітету, надіславши відповідний запит на office@raam.com.ua  
 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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